

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
JANDARMERIA ROMÂNĂ



INSPECTORATUL DE ANDARMI JUDEȚEAN
„General de brigadă Constantin Stavăr” NEAMȚ

LISTA

candidaților care **nu îndeplinesc** condițiile de participare la concursul organizat de către Inspectoratul de Jandarmi Județean Neamț pentru ocuparea funcției vacante de execuție de **ofițer specialist II, specialitatea marketing și achiziții**, prin rechemare în activitate sau încadrare directă

Nr. crt.	Cod unic de identificare	Motiv	Observații
1.	3616417	- autobiografia nu a fost întocmită conform îndrumarului pentru întocmirea acesteia (autobiografiei), anexat la anunțul de concurs, astfel, nu s-au făcut mențiuni cu privire la persoana sa și părinți despre faptul că, „au fost/nu au fost arestați, judecați sau condamnați, ori sunt/ nu sunt în curs de urmărire penală, judecare sau în executarea unei sancțiuni penale”.	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs
2.	3616442	- nu a transmis copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului, în integralitatea lor (lipsă supliment la diploma de licență); - nu a transmis avizul psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs
3.	3616479	- nu a transmis copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului, în integralitatea lor (lipsă supliment la diploma de licență); - autobiografia nu a fost întocmită conform îndrumarului pentru întocmirea acesteia (autobiografiei), anexat la anunțul de concurs, respectiv nu a fost datată și semnată.	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs
4.	3616483	- nu a transmis copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului, în integralitatea lor (lipsă supliment la diploma de licență).	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs
5.	3616516	- autobiografia nu a fost întocmită conform	Nu îndeplinește

		îndrumarului pentru întocmirea acesteia (autobiografiei), anexat la anunțul de concurs, astfel, nu a făcut mențiuni cu privire la părinți despre faptul că „au fost/nu au fost arestați, judecați sau condamnați, ori sunt/ nu sunt în curs de urmărire penală, judecare sau în executarea unei sancțiuni penale”.	condițiile de participare la concurs
6.	3616518	- autobiografia nu a fost întocmită conform îndrumarului pentru întocmirea acesteia (autobiografiei), anexat la anunțul de concurs, astfel, nu s-au făcut mențiuni cu privire la soț/soție și părinți despre faptul că, „au fost/nu au fost arestați, judecați sau condamnați, ori sunt/ nu sunt în curs de urmărire penală, judecare sau în executarea unei sancțiuni penale”.	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs
7.	3616519	- nu a transmis documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă/stagii de cotizare.	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs
8.	3616525	- nu a transmis copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului, în integralitatea lor (lipsă supliment la diploma de licență); - autobiografia nu a fost întocmită conform îndrumarului pentru întocmirea acesteia (autobiografiei), anexat la anunțul de concurs, respectiv nu a fost redactată olograf.	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs
9.	3616526	- nu a transmis avizul psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs
10.	3616527	- autobiografia nu a fost întocmită conform îndrumarului pentru întocmirea acesteia (autobiografiei), anexat la anunțul de concurs, respectiv nu a fost datată și semnată și nu s-au făcut mențiuni cu privire la persoana sa, soț/soție și părinți despre faptul că, „au fost/nu au fost arestați, judecați sau condamnați, ori sunt/ nu sunt în curs de urmărire penală, judecare sau în executarea unei sancțiuni penale”.	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs
11.	3616528	- nu a transmis copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului, în integralitatea lor (lipsă verso la diploma de licență, lipsă supliment la diploma de licență); - nu a transmis copia certificatului de naștere al soțului.	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs
12.	3616537	- nu a transmis documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă/stagii de cotizare; - autobiografia nu a fost întocmită conform îndrumarului pentru întocmirea acesteia	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs

		(autobiografiei), anexat la anunțul de concurs, astfel, nu a făcut mențiuni cu privire la părinți despre faptul că „au fost/nu au fost arestați, judecați sau condamnați, ori sunt/ nu sunt în curs de urmărire penală, judecare sau în executarea unei sancțiuni penale”.	
13.	3616620	- nu a transmis copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului, în integralitatea lor (lipsă supliment la diploma de licență); - autobiografia nu a fost întocmită conform îndrumarului pentru întocmirea acesteia (autobiografiei), anexat la anunțul de concurs, astfel, nu s-au făcut mențiuni cu privire la persoana sa și părinți despre faptul că, „au fost/nu au fost arestați, judecați sau condamnați, ori sunt/ nu sunt în curs de urmărire penală, judecare sau în executarea unei sancțiuni penale”.	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs
14.	3616626	- nu a transmis copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului, în integralitatea lor (lipsă supliment la diploma de licență); - autobiografia nu a fost întocmită conform îndrumarului pentru întocmirea acesteia (autobiografiei), anexat la anunțul de concurs, astfel, nu s-au făcut mențiuni cu privire la persoana sa, soț/soție și părinți despre faptul că, „au fost/nu au fost arestați, judecați sau condamnați, ori sunt/ nu sunt în curs de urmărire penală, judecare sau în executarea unei sancțiuni penale”.	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs
15.	3616628	- nu a transmis copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului, în integralitatea lor (lipsă supliment la diploma de licență); - autobiografia nu a fost întocmită conform îndrumarului pentru întocmirea acesteia (autobiografiei), anexat la anunțul de concurs, respectiv nu a fost datată și semnată și nu s-au făcut mențiuni cu privire la părinți despre faptul că, „au fost/nu au fost arestați, judecați sau condamnați, ori sunt/ nu sunt în curs de urmărire penală, judecare sau în executarea unei sancțiuni penale”.	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs
16.	3616629	- autobiografia nu a fost întocmită conform îndrumarului pentru întocmirea acesteia (autobiografiei), anexat la anunțul de concurs, astfel, nu s-au făcut mențiuni cu privire la persoana sa, soț/soție și părinți despre faptul că, „au fost/nu au fost arestați, judecați sau condamnați, ori sunt/ nu sunt în curs de urmărire penală, judecare sau în executarea unei sancțiuni penale”.	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs
17.	3616637	- nu a transmis copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse	Nu îndeplinește condițiile de

		de cerințele postului, în integralitatea lor (lipsă verso la diploma de licență și lipsă supliment la diploma de licență); - nu a transmis tabelul nominal cu rudele și soțul/soția candidatului.	participare la concurs
18.	3616639	- nu a transmis copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului, în integralitatea lor (lipsă verso la diploma de licență și lipsă supliment la diploma de licență).	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs
19.	3616642	- nu a transmis documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă/stagii de cotizare; - autobiografia nu a fost întocmită conform îndrumarului pentru întocmirea acesteia (autobiografiei), anexat la anunțul de concurs, în sensul că din anul 2009 și până în prezent, nu a precizat activitatea desfășurată.	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs
20.	3616668	- nu a transmis avizul psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs
21.	3616669	- nu a transmis copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului, în integralitatea lor (lipsă supliment la diploma de licență).	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs
22.	3616672	- autobiografia nu a fost întocmită conform îndrumarului pentru întocmirea acesteia (autobiografiei), anexat la anunțul de concurs, astfel, nu s-au făcut mențiuni cu privire la persoana sa, soț/soție și părinți despre faptul că, „au fost/nu au fost arestați, judecați sau condamnați, ori sunt/ nu sunt în curs de urmărire penală, judecare sau în executarea unei sancțiuni penale”.	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs

ATENȚIE!!! Această etapă nu se contestă!